

莲都区城北小学 403 班小记者来稿选登

本版指导老师 谢文军

小小“动物园”

我家是一个小小“动物园”。

爸爸是一头“雄狮”。他温柔时对我们很好,可生气时总会张开“血盆大口”向我咆哮。

妈妈是一只“母老虎”。有一次,我把竖式计算写错了。当时,我很想睡觉了,可妈妈不让我睡,严厉地说:“今日事,今日就得做好!”我只好继续写。

弟弟是一只调皮的“小猫”。他很喜欢吃鱼之类的菜。要是吃饭时鱼儿没吃过瘾,他总会在饭后偷偷地去餐桌上偷吃。他还很喜欢爬,不是爬椅子上,就是爬桌子上,有好几次都差点摔下来。

我是一只“猴子”。写作业的时候,我总是走来走去,常常被“雄狮”和“母老虎”训斥。

最后,我代表小小“动物园”的全体成员欢迎大家来我家做客!

小记者 谷若兮

美丽的南明湖

今天我给大家推荐一个好地方——南明湖。

清晨,南明湖被轻纱一样的薄雾笼罩着,远远望去朦朦胧胧的,像人间仙境一般。太阳出来了,雾渐渐地散去,湖面上波光闪闪,非常美丽。这时候,渔民们也出来开始撒网捕鱼了。

中午,太阳高照,湖面平静得就像一面明亮的大镜子。蓝天、白云和周围的景物,全被清晰地倒映在湖面上,分不清哪个是真的,哪个是倒影,真是别有一番美丽啊!

晚上,南明湖周围的灯光全都亮了起来。有红色的,有黄色的,有绿色的,有蓝色的,有紫色的……它们倒映在湖面上,把南明湖打扮得五光十色、美丽无比。

小记者 金正皓

难忘的接力赛

今年的学校运动会,最让我难忘的是50米×40人的接力赛了。

随着“砰”的一声枪响,比赛开始。拉拉队员们一边用力挥着自己手中的加油棒,一边大声呐喊着:“运动员们加油!运动员们加油!”

比赛在紧张激烈地进行着。运动员们一会齐头并进,一会儿拉开一小段距离。轮到我上场了,我心里不由地紧张起来,可是一想到为了班级荣誉,我必须鼓起勇气奋力向前冲。从同学手里接过棒,我使出吃奶的力气往前跑……

不一会儿,我最不想发生的事情接连发生,班里同学竟然陆续出现三次掉棒。比赛结束,我们班得最后一名,好可惜!

小记者 谢恩琦

照片里的温暖

一天晚上,正在房间里写作业的我抬头一看,6点了。“好饿,爸爸妈妈什么时候才回来啊?”我摸着肚子说。

这时,爷爷递给我一个桔子。我摘下一瓢,刚想放进嘴里,心想:爷爷平时对我那么好,好吃的都给我吃,不好吃的给自己吃,今天我也该孝敬一下他老人家。

我想出了一个办法。于是,我把一瓢桔子放进嘴里,咬了一口就吐了出来,还故意皱起眉头大叫:“爷爷坏,这桔子是酸的。”

爷爷急忙跑到我身边,“抢”过桔子,放进嘴里,尝了尝说:“这个桔子明明是甜的,你怎么说是酸的呢?”

我高兴地说:“爷爷上当了!”爷爷恍然大悟,一把把我搂怀里说:“真是我的乖孙子。”

这时,妈妈回来了,看到我和爷爷笑得那么灿烂,掏出手机拍下了照片……

小记者 李绍杰

一个人走夜路

每当我想起在乡下一个人走夜路的往事,我的心儿就会怦怦跳个不停。

一天晚上,妈妈递给我一个电筒,叫我去田里看网兜里的鱼在不在。我爽快地答应了。为了不让自己害怕,我一直想着小品里面的搞笑片。

可是,不知怎的,越往前走,一股莫名的害怕涌上我的心头:万一有妖怪来抓我怎么办?想着想着,我的心都快提到嗓子眼了,连大气都不敢出。好不容易走到田里,见网兜里的鱼好端端的,我那悬着的心才稍微踏实了些。

在回家的路上,我一路小跑着。突然,我被什么东西给绊倒了。猛一回头,啊,是一条蛇!我随手捡起一块石头砸过去,可它安然不动。我仔细一看,居然是一张蛇皮。

虽然这件事情已经过去许久了,但是每当我回想起来,我的心儿就会怦怦跳个不停。

小记者 潘华涛

有趣的“瞎猫抓老鼠”

上课了,老师走进教室,笑着问:“这节课,我们去操场上玩‘瞎猫抓老鼠’的游戏,好吗?”“好!”教室里顿时炸开了锅。

接着,老师给大家交代了游戏规则,把一个人的眼睛蒙上扮演“瞎猫”,其他同学扮演“老鼠”。

游戏开始了。只见“瞎猫”就像无头苍蝇似的,东摸一下,西摸一下。而“老鼠”们一会儿拍拍“瞎猫”的肩膀,一会儿摸摸“瞎猫”的后背。

后来,“瞎猫”改变了战术,循着声音去确定方位。这一招可真妙,让“老鼠”胆战心惊,喘气声、脚步声、窃笑声没之前那么大了。可还有几只胆大的“老鼠”在“瞎猫”跟前显自己的威风。瞧,一只“老鼠”拿起校服甩了甩,见“瞎猫”追来了,急忙朝反方向逃走了,让“瞎猫”扑了个空。另一只“老鼠”可没有这么幸运了。他拿起红领巾在“瞎猫”耳边晃了晃,“瞎猫”以迅雷不及掩耳之势,马上把这只“老鼠”抓住了……

不知不觉,下课铃声响了。我真希望能和同学们多玩几次!

小记者 付嘉源

神奇的胖大海

今天,老师给我们每个小组发了一颗神奇的种子——胖大海,让我们回家仔细观察。

我认真观察了一番,发现胖大海是椭圆形的,两头有点尖,有点像橄榄球。它的颜色是棕褐色的,干干的,皱皱的,非常粗糙,像一个满脸皱纹的老奶奶。闻一下,还有一股草药味呢。

我把胖大海扔进热水里,胖大海慢慢地表皮裂开变大,露出一些像海绵一样的东西。两分钟左右,胖大海逐渐下沉,变得越来越大。五分钟后,胖大海爆开了,变软了。杯子里的水也变黄了。再后来,胖大海变得越来越大,越来越软,充满了整个水杯。我喝上一口,有股中药的味道。我上网查了一下资料,这胖大海有很大的功效,能生津止渴,还能清热解暑,降血压。

胖大海真是太神奇了!

小记者 周宇灏

密室逃脱

一天早上,我和同学来到密室逃脱的指定地点集合。老师交代完相关事项,我们便开始惊险的密室逃脱之旅。

第一关,是找打开第二关门的钥匙。我找来找去,只找到了一个盒子,上面有一颗珠子。忽然,传来一个低沉的声音:“要打开门,就要把这颗珠子滚到终点,才能把门打开。”我和同学东滚一下,西滚一下,珠子就是到不了终点。我们只好叫了声“支援”,才打开了门。

第二关,是找打开第三关门的钥匙。我们刚走到门边,一个急促的声音响起来:“钥匙在角落里,你们一个个去找。”我们东摸一下,西翻一下,只找到了一根球棒,急得像热锅上的蚂蚁——团团转。突然,有同学发现了一台电脑,这太意外了。大家急忙打开电脑,借着电脑屏幕微弱的光,我们好不容易找到了钥匙。

这次密室逃脱让我很开心。

小记者 邹奇栩

“动物园”

一提到动物园,大家也许会想到动物园里各种动物,如熊猫、狮子、猴子、老虎……可是,我家也是一个小小“动物园”。

爸爸是“马”。爸爸属马,是一匹不知疲倦的马。重活、累活,爸爸总是默默地干好。有时生意忙起来,我总会看到爸爸不停地发货、送货。

妈妈是“变色龙”。平时,妈妈是温柔的、可亲的。可每当我学习不认真时,妈妈就会变得特别凶。一次,我写作业时字迹潦草,妈妈发现后,凶巴巴地说:“全部重写!”没办法,我只好一笔一画工工整整地又写了一遍。

姐姐是“孔雀”。姐姐不仅漂亮,还长着一头及腰长发。她那又长又顺的头发,总让我想起孔雀美丽的长尾巴。

我是“牛”。因为我属牛,而且力气大,总能在爸爸不在家时帮妈妈干很多事情。妈妈总说我是她心爱的“小蛮牛”。

这就是我的家,一个温馨的、妙趣横生的小小“动物园”!

小记者 周子皓

我爱我家”动物园”

我家是一个小小“动物园”。

爸爸是一头“猪”。只要哪天不上班,爸爸晚上八点到不到就上床睡觉,常常到第二天早上十点左右才睡醒。

妈妈是一只“母狮子”。每次我犯错的时候,她都会张开血盆大口向我咆哮。

妹妹是一条“变色龙”。开心时,她的颜色是“蓝”色的,像一只跳来跳去的蓝孔雀;生气时,她的颜色是“红”色的,像一团熊熊燃烧的火焰。

弟弟是一只“小猴子”。他每天在家里上蹿下跳,一时半会儿停不下来。一有新的动画片,弟弟就更开心了。

我爱爸爸,我爱妈妈,我爱妹妹,我爱弟弟。我爱我家的“动物园”。

小记者 黄怡鹏

开学典礼

新学期开学典礼第一项是升旗仪式。伴随着雄壮的国歌声,旗手把五星红旗升了上去。

接着,六年级的同学为我们展示了暑期军训成果。

随后,陈校长上台讲话。他讲了学校在过去一年取得的成绩,希望每个同学热爱祖国,独立自强,尊重他人,做新时代的好少年。

典礼最后一项为举行颁奖仪式。看着台上领奖的同学,我好羡慕呀!心想:有朝一日,我也能上台领奖,那该多好啊!

新的学期开始了,我要努力成为一名阳光少年。

小记者 蒋凯安

我爱外婆家

外婆家的春天是温柔的。春风拂过,柳叶弯下腰来,像在跳欢快的舞蹈。

外婆家的夏天是动听的。夜幕降临,群星密布,各种不同的虫子不约而同地欢叫着,蛙叫,蝉鸣,蚊嗡,狗吠……组成了一曲美妙的交响乐。

外婆家的秋天是美丽的。金黄的银杏像一把把小扇子。稻谷开心得笑弯了腰,高粱激动得涨红了脸,好一派丰收的景象!

外婆家的冬天是快乐的。冬天,下雪了,我和姐姐穿上厚厚的羽绒服,在阳台上开心地打雪仗,即使气温非常低,但我们一点儿也不感到冷。

我爱外婆家,爱它的春夏秋冬,爱它的点点滴滴。

小记者 陶妍

妈妈,我想对您说

妈妈,感谢您赋予我生命,感谢您陪伴我成长,感谢您无微不至地关爱我,您辛苦了。

当我作业遇到困难时,您总是耐心地给我讲解;当我受伤时,您总是温柔地抚摸着我的头安慰我;当我犯错时,您总是耐心地给我讲道理,并且原谅我的无知;当我获奖时,您总是对我说:“虚心使人进步,骄傲使人落后。”

谁言寸草心,报得三春晖。期末考试快到了,我会用心复习,用最好的成绩回报您!

小记者 方奕少